HWndopmanus o neHax Ha NJIaTHbIE YCJIYIH
MBJIOY «/lerckmii cax Ne219»

OOKYMEHT MNOAMNMCAH
QMNEKTPOHHOW MOAMUCHIO

Ceptuchukar: 56DADA16BA48AF7651FIE1516EBC204C

OkcaHra

[eicrteutenex: ¢ 15.07.2025 go 08.10.2026

JlonoaHuTeabHas o0uieodpa3oBareibHas (00mepa3BuBalomasi) nporpamma «Kpacora cBouMu pykamu»

NPAMBIE 3ATPATDI

Omutara TpyAa neaarora pacC4uTbIBaCTCA:

8  3aHATHH.

(Xya02KecTBEHHOI HANPaBJIeHHOCTH)

186 py0. 3a 3anaTue. B mecsu npoBoauTcs

Hroro: 186,0 * 8 = 1488 pyOneii, B ToM uncne Hanoru 30,2% = 345,14 py®.
1. 3aTpaThbl 001eX03AHCTBEHHOT0 HA3HAYEHHUSA
Pa3BuTHE MaTepHATbHO-TEXHUUECKON 6a3bl
HaumenoBaHue MaTepuanbibix  |Enununa usmepenus |Pacxon (B en. Lena 3a Bcero 3arpar
3arnacos HM3MEPEHHs) €IUHHUILY MaTepHaIbHBIX 3a[1acoB
(5=3*4)

1 2 3 4 5
1. [1etHas Oymara ynak. 30 170,00 5 100,00
2. [1BeTHOIi KapTOH ynak. 30 150,00 4 500,00
3. MBLIO XKUIKOE IT. 20 120,00 2 400,00
4. Kneit LIT. 15 160,00 2 400,00
Hrtoro 14 400,00

MarepuanbHble 3amachl pacCYMTaHbl C YYETOM TOTO, YTO 3aHATHS MPOBOAATCA C TIPYMIOH U3
30 YeJI0BEK B TEUCHHUE 8 MecsLeB : 14 400,00 py6. / 30 / 8 = 60,00
Ha | pebeHKa B MeCsILL.

Hroro mnpsMble 3aTpathi: 1488 + 60 = 1548,00 py6.

KOCBEHHBIE (HAKJIAJHBIE) PACXO/bI
Onnama mpyoa npouezo nepconana:
1. Byxraarepus. [TpoBoauT crnenyolyo padboTy:
* O6pabotka Tabens
* HayucrieHue 1iaThl 3a JONOJIHUTENIBHYIO YCIYTy
* Haumcnenue 3apabOTHOM IUIaThI ¥ HAJIOTOB U MX BBIILIATA
* Vuet npuoOpeTeHHBIX MaTepHaoB
* [Ipouee (pasoBasi oIUIaTa BeaylleMy 3KOHOMHUCTY 3a COCTABJICHHE CMET U KaJbKYJISLHH)
Omnutata Tpyna OyXraaTepuu yCTaHOBJIEHA B Pa3MeEpe 8% OT CTOMMOCTH IUIaTHON YCITyTH:
2400 pyo. * 8% = 192 py6., B Tom umcie Hanord 30,2% = 44,53 py®.
2. PyxoBoautear MB/IOY:
* CormacoBaHue MPOrpaMMBbl JOTIOJTHUTEIbHON YCIyTH
* TIpoBepKa U yTBEpI)KICHHE IIaHa 3aHSITHIA Ha MECsILL
* KoHTposib 00pa3zoBare/ibHON eATEIbHOCTH

* [Ipouee
Ha orutaty Tpyza pyKOBOIHUTENS, COTJIACHO TIOJIOKEHHIO, OTYHCIISIETCS 5% ot croumocTu
TUTATHOM YCITyTH. '
2400 py6. * 5% = 120 py6., B Tom umncine Hanorn 30,2% = 27,83 py®.
3. OpraHu3aTop IUVIaTHBIX YCJIYT. B3amMmopeiicTBUe ¢ megarorom:

* CornacoBaHHe TIPOrpaMMBbI JOTOTHUTETEHOH YCIyTH
* [IpoBepKa U yTBEpIKICHHUE I1aHa 3aHATHHA Ha MECSL
* KoHTpose 00pa3oBaTenbHOM AeSTEIBHOCTH
* TIpouee
Ha omary Tpyna opraHu3aTopa IIaTHBIX YCIyT (A€TOMpPON3BOIUTENS), COTJIACHO MOJIOKEHHIO,
oruucasiercs 5% OT CTOMMOCTH TUIaTHOH yCITyTH.
2400 py6. * 5% = 120 py®0., B Tom uuciae Hagoru 30,2% = 27,83  pyO.

pyo.



KommyHanbHbie ycnyru

Mo nnaHy Ha 2025 roa yTBEpXAEeHO 3 269 204,00 py6neii.
Kong wa 2025r. cocrasnsner 4%
Kon-Bo mecaLeB OKasaHUA ycnyr: 8,0
Kon-8o obyyatouimxcs Bcero: 238,0
Kon-so obyvatowmxca ycnyre: 30,0
CTOMMOCTb YC/YT B MecALl;: 3269204,00 py6.* 4% / 8,0/ 238,0 * 30,0 = 2060,4227 py6.
MomeLeHne NNaHUpyeTCa UCNo/Ib30BTb Ha 30 4esioBeK, C1efloBaTeNIbHO, 32 MeCAL, KOMMYHa/ibHble
ycnyru Ha ogHoro pebeHKka cocTaBAT: 2060,4227 py6./ 30 wuenosek= 68,68 py6.
Amaptusaums
OcTaToyHas CTOMMOCTb 34aHUA 3026 835,78 py6., CPOK NONE3HOro MCMo/b30BaWUA 34aHMA COCTaaBNAeT
1000 mecsues. MecayHas Hopma amopTusauum coctasnset (1/1000) = 0,001. Pasmep amopTU3aLMOHHBIX
OTYUCNIEHUI B MECALL: 3026 835,78 * 0,001 = 3026,8358 py6. Mnowaap nomeieHus 49,70 KB. My,
3026,8358 a 49,70 / 2634,8 = 57,0949 py6. pasmep aMOPTU3ALMOHHBbIX OTYUCNIEHUI 33 AaHHOe
nomeuenve . Yupexaenve ¢yHkumonupyet 30 gHeit no 24 vaca B CyTKu , unm 720 vacos B mecall. [laHHoe
nomeLLeHne UCrnonb3yeTca 8 uyacos B MecAl . Takum obpa3om pasmep aMOPTU3aLMOHHbBIX OTYUCIEHUI Ha
[aHHOE NOMELLLEHME COCTAB/IAET : 57,0949 /720 * 8 = 0,6344 py6.
YucneHHoCTb cocTasnaer 30 wuen.
T. 0., aMOPTU3aLMOHHbIE OTYUCNEHUA Ha O4HOrO pebeHKa B MeCAL, COCTaBAT : 0,6344 / 30 = 0,0211 py6.

UmyuiecTBeHHble Hanoru (Ha MMyLLECcTBO, Ha 3emAio):

Mo nnaHy Ha 2025 rop YTBEPXAEHO 445 330,00 pybnei.

K®ng wa 2025r. cocrasnser 4%

Kon-Bo mecsues okasaHua ycnyr: 8,0

Kon-8o obyuatowimxcs scero: 238,0

Kon-so obyuatowmxca ycnyre: 30,0

CTOMMOCTb YCAIYr B MecALL: 445 330,00 py6.* 4% / 8,0/ 238,0 * 300 = 280,6702 pyb6.
MomeLeHue NNaHUPYETCA UCNONb30BTb Ha 30 4esnoBeK, CNeA0BaTe/IbHO, 33 MECAL, UMYLLECTBEHHbIE

Hanorn Ha ogHoro pebeHka cocTaBAT: 280,6702 py6./ 30 uyenosek= 9,36 py6.

BCElO kocBeHHble (HaknagHbie) pacxogbl Ha 1 pe6eHka : 510,0576 py6.

UTOrO cymma pacxogos Ha 1 pebeHKa B MecAl, COCTaBnAeT:

1548,00 py6. + 510,0576 py6. = 2 058,0576 pyé6.

PaccmoTpum peHTabenbHOCTb Kak OTHOLIEHWE YUCTOM NpubbinK K NnonHow cebectoumocTy.

100% - ( 2 058,0576 py6. / 2400,00 * 100 ) = 14,25%

B J€HEXHOM BbipaXKeHUU: 2400,00 py6. - 2 058,0576 py6. = 341,9424 py6.

Beaywmit SKoHOMUCT J& K.P. nuxopeesa




		2025-09-24T16:12:34+0700
	Макушкина Оксана Викторовна




